報道関係者各位

2 0 0 1 年 4 月 1 6 日 杏 林 製 薬 株 式 会 社 東京都千代田区神田駿河台 2 - 5 (証券コード 4560 東証一部)

米国現地法人 Kyorin USA, Inc. の業務開始について

杏林製薬株式会社(社長 荻原郁夫)が事業開発の拠点として設立した米国現地法人「Kyorin USA, Inc.」(当社100%出資)は、米国ニュージャージー州の事務所において4月16日(米国現地時間)より業務を開始致します。

Kyorin USA, Inc.は、拡大する米国市場への当社製品導出や他社からの日本への新薬導入など、主に米国における当社の事業展開を加速させるために設立致しました。他社技術の評価及び提携ライセンスの調査・分析・交渉、米国において実施される当社製品の臨床試験に関連する業務を実施する他、大学・研究機関などを通じた創薬シーズの探索、医薬品分野の研究動向、新薬の方向性など情報収集機能をより一層強化していきます。

尚, Kyorin USA, Inc.は、当初5名で業務を開始いたします。

Kyorin USA, Inc. 会社概要

名 称:KyorinUSA, Inc.

所在地: 300 Frank W.Burr Blvd.5th Floor、Teaneck、New Jersey 07666

電 話:+1-201-287-0110 FAX:+1-201-287-0139 業務開始日:2001年4月16日(月)

President : 阿久津賢二

事業内容 : 杏林製薬の米国での医薬品事業に関連する以下の業務を行なう。

- 1)他社技術の評価及び提携、ライセンスの調査・分析・交渉
- 2)米国における臨床試験に関する業務
- 3)医薬品研究開発及び薬事・医療行政に関連する情報の収集・分析
- 4)その他杏林製薬支援業務

以上

この件に関するお問い合わせ 杏林製薬株式会社 企画室 TEL:03-3293-3414 FAX:03-3293-3450